



"Областной госпиталь для ветеранов войн" Саратовской области, Первичная профсоюзная организация Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации Государственного учреждения здравоохранения

Регион Саратовская область

Телефон (845) 223-39-52, (8452) 26-32-03

ИНН 6450073899

ОГРН 1026402207204

ОКПО 43708560

OKATO 63401364000

Расшифровка Волжский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.2	Основной	Деятельность профессиональных союзов

Реестр недобросовестных плательщиков

"Областной госпиталь для ветеранов войн" Саратовской области, Первичная профсоюзная организация Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации Государственного учреждения здравоохранения не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

Арбитражная практика

"Областной госпиталь для ветеранов войн" Саратовской области, Первичная профсоюзная организация Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации Государственного учреждения здравоохранения не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Областной госпиталь для ветеранов войн" Саратовской области, Первичная профсоюзная организация Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации Государственного учреждения здравоохранения не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Областной госпиталь для ветеранов войн" Саратовской области, Первичная профсоюзная организация Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации

Государственного учреждения здравоохранения базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Областной госпиталь для ветеранов войн" Саратовской области, Первичная профсоюзная организация Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации Государственного учреждения здравоохранения в ЕГРЮЛ были произведены 31.12.2002. Компания "Областной госпиталь для ветеранов войн" Саратовской области, Первичная профсоюзная организация Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации Государственного учреждения здравоохранения зарегистрирована по адресу 410031, Г САРАТОВ, УЛ СОБОРНАЯ, Д 22 и специализируется на Деятельность профессиональных союзов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6450073899, ОГРН 1026402207204, ОКПО 43708560.